

Соблюдайте правила дорожного движения!



С 20 сентября по 16 октября в Тверской области прошел Месячник безопасности дорожного движения. План мероприятий Месячника был принят на заседании регионального Правительства. Цель Месячника безопасности: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на

В нашей школе были проведены различные по форме

мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

Наши ученики с удовольствием

приняли участие в конкурсе рисунков «В движении», в акциях «Засветись» и «Письмо водителю». Интересным и познавательным для первоклассников было игровое представление «Посвящение в пешеходы». Члены кружка ЮИД посетили детский сад «Солнышко», где организовали беседу с малышами по правилам дорожного движения.



«Засветись»



Письмо водителю

В течение Месячника классными руководителями были проведены тематические классные часы. Ребята начальной школы с большим интересом просмотрели видеоролик «Вредные советы».

Также был проведен инструктаж по ПДД в каждом классе. В конце каждого учебного дня Месячника безопасности классными руководителями проводились пятиминутки по ПДД. Все мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма.

Сегодня в номере:



- Безопасность прежде всего! Участие в акциях
- Деятельность школьного лесничества
- Георгиевцы теперь юнармейцы!
- «Наше любимое кино» осенний вечер



18 октября в школе стартовал Месячник пожарной безопасности.

В его задачи входило изучение Правил пожарной безопасности в плане защиты от огня жизни и здоровья детей, привлечение их к предупреждению и тушению пожаров, обучение действиям в условиях пожара.

В соответствии с планом мероприятий были проведены семинар с педагогами по вопросам пожарной безопасности с участием сотрудников ГУ

МЧС России по Тверской области и тренировочное занятие по отработке

практических навыков по эвакуации учащихся и работников школы на случай возникновения пожара.

В коридоре школы оформлен уголок противопожарной безопасности, в котором содержатся памятка «Порядок действий при пожаре», план эвакуации, план мероприятий по противопожарной безопасности.

На уроках ОБЖ учащиеся познакомились с правилами, которые надо соблюдать, чтобы не допустить пожара,



Изучаем устройство огнетушителя

отрабатывали навыки правильного поведения при пожаре, учились оказывать первую медицинскую помощь.

Интересно прошла экскурсия в пожарную часть № 37. Учащиеся 2-х классов познакомились с работой пожарных, с современной техникой, с информацией о пожарах в нашем районе.

Кроме того, в течение Месячника прошли акции: «Безопасность детей - забота родителей» и «Твоя пятёрка по безопасности».

Преподаватель ОБЖ Голубев Д.С.

Региональное родительское собрание

14 октября в рамках проведения Месячника по безопасности дорожного движения на территории Тверской области в режиме видеоконференцсвязи состоялось региональное родительское собрание «Внимание - дети!».

В совещании приняли участие родители, педагоги и представили ГИБДД из всех 43 муниципальных образований Тверской области. Цель проведения собрания - актуализация вопросов укрепления взаимодействия семьи, школы и ГИБДД в профилактике дорожнотранспортных происшествий с участием детей.



Родителям еще раз напомнили о необходимости формирования у детей навыков безопасного поведения на дорогах, дали практические рекомендации по воспитанию сознательных и грамотных пешеходов. Сотрудники ГИБДД акцентировали внимание родителей на необходимости использования детских удерживающих устройств при перевозке детей и светоотражающих элементов на одежде.

«Совместная работа по повышению безопасности детей на дорогах региона не должна ограничиваться рамками месячника, такие мероприятия нужно проводить каждый день, - подчеркнула и.о. заместителя Министра образования Тверской области Юлия Коваленко. - В организации и проведении подобных мероприятий важную роль играет родительская поддержка».

«Живи, лес!»

«Теремок»

Под таким девизом с 1 сентября по 31 октября 2016 года Всероссийская акция. Конечно же, школьное лесничество «Сосенка» не осталось в стороне. В сентябре состоялся Муниципальный конкурс «Осенняя карусель», в котором приняли участие 60 детей – школьников всех школ района и ребят из детских садов. Организаторами конкурса были Дом детского творчества, Школьное лесничество, Лесной отдел ГКУ «Удомельское лесничество». Такие творческие конкурсы в нашем районе проводятся часто. Снова организаторы и жюри конкурса были поражены умением, творчеством, красотой представленных работ. Сколько выдумки и труда вложили в свои изделия участники конкурса и их руководители!

номинации «Чудо грядки» ребята представили замечательные поделки из природного материала: забавные животные «Котик Рыжик», «Лосяш», «Свинка», «Кашалот»; «Дружба», «Трактор», «Гости»,



Цветы из бересты

интересные композиции «Защитник огорода».

В номинациях «Природа и творчество», «Прикладное искусство», «Панно» участники конкурса представили прекрасные работы из осенних листьев и другого материала!

Отдельной строкой в этот же период проводился конкурс рисунков «Берегите лес от пожара».

Организаторы и жюри конкурса благодарят всех ребят и их руководителей за участие в конкурсе и желают дальнейших творческих успехов!

1 октября члены школьного лесничества побывали на экскурсии в ООО «Лесокомбинат». С этой



В цехе лесокомбината

организацией «Сосенка» дружит уже давно. Руководитель Губонин В.И. был не однажды спонсором мероприятий, проводимых школьным лесничеством, за что мы очень ему благодарны. Члены школьного лесничества побывали в цехе по переработке лесопродукции, в мастерских, где ремонтируют лесозаготовительную технику. станкам. лесопильным удивлялись огромным Экскурсия всем понравилась.

В этот же день ребята побывали в Алексейковском парке, на Алексейковском роднике. Данные объекты охраняемыми территориями Лесного района. Кроме того, целью нашей

экскурсии было проведение мониторинга состояния саженцев лип на территории памятника Д.С.Ильину, которые мы посадили в 2012 году. Ребята убедились, что липы прижились, подросли за это время и находятся в удовлетворительном состоянии.

Во время одной из экскурсий в лес ребята из лесничества обнаружили неизвестный родник недалеко от поселка Медведково. В настоящее время началось оформление паспорта родника. Это большая исследовательская работа. Проведение исследовательских работ - одно из направлений деятельности школьного лесничества, и мы их немало для себя наметили.



Конкурсная работа

А вообще, впереди много интересных дел, тем более, что наше школьное лесничество «Сосенка» вступило в региональный проект «Академия леса».

Акция «Живи, лес!» закончилась, но для членов лесничества она продолжается круглый год: литературный конкурс «Лесная книга», акция «Лесники открывают двери», юниорский конкурс «Подрост», акция «Кормушка», «День леса», посадки сеянцев хвойных в мае, подготовка к слету школьных лесничеств и другие дела.

Руководитель школьного лесничества «Сосенка» Бойцова Г.И.

Мы теперь юнармейцы!



Вручение значков

В четверг, 13 октября, в столице нашей Родины, в Центральном музее Вооруженных Сил, состоялась церемония посвящения в юнармейцы 19-ти членов молодежного отряда «Георгиевский Союз» нашей школы.

Мероприятие прошло по инициативе «Ассоциации тверских землячеств» и главного редактора газеты «Московский комсомолец», члена Общественной палаты Российской Федерации, председателя Общественного совета при Министерстве обороны РФ Павла Гусева.

Детско-юношеское движение «Юнармия» было создано по инициативе главы Минобороны Сергея Шойгу при поддержке президента страны Владимира Путина. В конце мая в парке «Патриот» в подмосковной Кубинке прошел

учредительный слет движения, на который слетелись делегаты из всех регионов России. Движение стартовало 1 сентября 2016 года. Первыми юнармейцами стали ребята из Москвы. Но сейчас движение уверенно развивается уже во всех 85 субъектах. Как говорят его инициаторы, «у юнармейцев есть хороший вожатый», имея в виду армию России. При этом Сергей Шойгу не раз подчеркивал, что целью «Юнармии» не является милитаризация подрастающего поколения, просто Минобороны недовольно тем, что творит молодежь в некоторых субъектах страны. Ребят из Лесной



В залах музея

школы под Тверью, приехавших в Москву, к этой категории явно отнести было никак нельзя. С их появлением в музее сразу стало даже как-то светлей. Светлая песочная форма, алые рубахи и береты, но главное лица—чистые

и одухотворенные.



В редакции «МК»

Здесь в главном зале Победы среди штандартов и знамен, овеянных боевой славой, перед ветеранами и представителями командования Минобороны, они произносили свою клятву: «Я, вступая в ряды «Юнармии», перед лицом своих товарищей торжественно клянусь....»

- Патриотизм начинается с мамы, друзей, со своей

школы... - говорил ребятам глава Общественного совета при Минобороны,

главный редактор «МК» Павел Гусев. - Стать патриотом нелегко... Патриот и патриотизм — это не просто слова. Это огромная работа, обязанность и ответственность перед обществом и страной.



С Павлом Гусевым



Автограф на память

И у этих ребят такая ответственность уже есть. Заслуженный учитель России Ольга Анатольевна Андреева, которая привезла своих учеников в столицу, рассказала, что эти дети помогают ветеранам, ухаживают за памятником Дмитрию Ильину — герою Чесменского сражения, имя которого носит их отряд, следят за памятником летчикам, погибшим во время Великой Отечественной войны. Мы являемся молодежным отрядом Георгиевского союза России, - рассказывает Ольга Анатольевна. - Он ставит своей основной целью патриотическое воспитание молодежи в духе православных, исторических, военных

традиций.

Школьники ухаживают за воинскими захоронениями времен ВОВ, в Лесном районе силами гвардейцев возрождена деятельность агитбригад, которые выезжают с концертами в сельские клубы района. Отряд принимает участие в общественных акциях: «Блокадная ласточка», «Бессмертный полк», «День Победы», «22 июня — Свеча памяти».

После торжественной церемонии для ребят провели большую экскурсию в Издательском доме «МК».

О. Божьева

«Фильм! Фильм! Фильм!»

На свете существует множество прекрасных видов искусства: литература и музыка, театр и архитектура, искусство танца и изобразительное искусство ... Всё это живёт уже тысячи лет! Но совсем недавно среди этого многообразия появилось искусство кино. Кино совсем ещё малыш — ему всего чуть больше ста лет! Вместе с Новым 2016-м годом в Россию полноправно пришел он - Год Российского кино. Лесная средняя школа не обошла это событие стороной. Осенний вечер для старшеклассников(или как это уже принято у нас — «Тематическая вечеринка») прошёл под девизом: « Фильм! Фильм!». Мы



На сцене 11 класс

вспоминали старые добрые киноленты, выпущенные еще в Советском Союзе, которые по-настоящему составляют Золотой Фонд Российского кино.



«Иван Васильевич меняет профессию»

Каждому классу на Совете старшеклассников заранее было дано задание - подготовить номер из любого кинофильма. Вся школа в предвкушении и трепетном волнении готовилась к этому событию! Кто-то мастерил костюмы, кто-то репетировал номера, все были поглощены предстоящим праздником.

И вот настал последний учебный день первой четверти! С утра в актовом зале развешивали портреты (чёрно-белые! стилизованные!) легендарных актёров, фотокадры известных кинофильмов, надували воздушные шары и гирлянды(командовали 11 класс и Тимур Бакиров).

А вечером!.. Мы все: ученики, учителя, администрация школы, гости, родители...окунулись в атмосферу старого доброго кино... Неповторимые Надя и Раиса Захаровна из кинофильма « Любовь и голуби» в исполнении Ласточкиной Алины и Кудрявцевой Анастасии покорили всех(режиссер Завьялова Н.А.). Зал смеялся до слёз от актёрской игры девчонок из 8 б класса. Не менее восторженно публика встретила артистов 9 б класса. Под руководством режиссёра Бойцовой Г.И. нам был показан отрывок из доброго и забавного фильма «Кавказская пленница». Трус - Шагов Святослав, Балбес - Доброходов



«Кавказская пленница»

Дмитрий и Бывалый - Васильев Данила лихо отплясывали с Ниной – Дымской Дарьей под зажигательную

песню «Если б я был султан..». А задорные девчата 8а класса в пышных юбках в красный горох(специально

шили!) исполнили восхитительный танец, отправив всех нас в далёкую эпоху царствования Ивана Васильевича. Обаятельный и шкодный Царь Иоан Грозный с перевязанной щекой - Барабанов Максим - из кинофильма «Иван Васильевич меняет профессию» не только спел, но и поприветствовал, протянув каждому руку, первый ряд гостей, произнеся до боли знакомое: «Зравствуйте! Царь! Очень приятно! Царь!» (режиссер Цветкова Е.В.). Очаровательные девчонки 9а класса под руководством Андреевой О.А. показали нам отрывок из любимого всеми фильма «Девчата». Тоська - Кузнецова Анастасия, Катя- Козлова Татьяна и мам Вера — Храброва Александра порадовали зал талантливой актёрской игрой.



«Любовь и голуби»

При просмотре этих шедевров кинематографии, которые настоялись со временем, наполнились дивными ароматами ностальгии и очарования, талантом детей и педагогов, любовью и добром всех, кто к



«Девчата»

этому прикоснулся, возникало ощущение, что ты объединяешься с тем далёким временем: мы все оттуда родом! Костюмы, жесты и даже голос — всё соответствовало этим неповторимым фильмам(а мы всё-таки рискнули повторить!).

Начало вечера - трогательный танец ребят из 11 класса под музыку из фильма «Титаник»- не оставило равнодушным никого. Мальчики в белых рубашках, девочки в красивых вечерних платьях словно сошли с экрана кино.

А дальше... были разнообразные конкурсы и викторины: «Узнай кино по кадру», «Названия-перевёртыши», «Крылатые фразы»... На позитивной волне прошла викторина «Угадай название фильма по музыке»: мы все сроднились с этими мелодиями и песнями! Уже несколько поколений их знает и угадывает фильмы с первых аккордов! А сколько было смеха, когда настала очередь импровизировать сказку про Царевну — лягушку. Ребята смешно разыграли действие, как внук Иван нашёл свою любовь в лице лягушки...

10 класс тоже приятно порадовал. Ребята приготовили видеороликнарезку из популярных отечественных фильмов, героев которых сыграли сами.

Обычно на праздники приходят с подарками, не исключением была и школьная видеостудия «Парадигма», которая приготовила видеоподарок на тему вечера.

В завершении праздника — конкурс костюмов известных героев любимых фильмов: все классы представили свои костюмы. Взрыв смеха и море аплодисментов вызвали мальчишки 8а класса (кл. руководитель Цветкова Е.В). Они изобразили доцента, Василия Алибабаевича, Хмыря и



«Джентльмены удачи»

Косого. А как мастерски проехала на роликах Владиславлева Полина, изображая героиню Ирины Муравьёвой из кинофильма «Карнавал».

Подводя итоги, хочется сказать спасибо всем ребятам, классным руководителям, музыкальному работнику и организаторам сего мероприятия за творческий подход и неиссякаемую энергию, любовь к кино и школе!

Мы благодарим всех, кто украсил творческий вечер своим выступлением. Ребята, учителя, вы — молодцы! Ещё раз доказано, что наша школа богата талантами!

Педагог-организатор Поспелова Елена Заместитель директора по ВР Соколова Татьяна

Над номером работали: Поспелова Е.Н., Смирнова Е.В., Соколова Т.А. Наш адрес: Тверская обл, с.Лесное, Дзержинского, 20A e-mail: moulesnoe@mail.ru